Befestigungsmaterial BM1244
Mounting materials BM1244

GECH-NCNCACRCRCNCNC

Montageanleitung

Installation instructions
Notice de montage
Installatiehandleiding
Istruzioni di montaggio
Instrucciones de instalacion
Instrukcja montazu
Monteringsvejledning
Monteringsveiledning

Monteringsanvisning

HEWI



® © O @ @ ® ©

® @ @

HEWI Support

HEWI support

Support HEWI

HEWI support

Supporto HEWI

Soporte HEWI

Wsparcie HEWI

HEWI support

HEWI support

HEWI support

0049 5691 82-300 (D)
00 800 4394 4394 (A, CH Freecall Festnetz)

0044 1634 258200 (UK)
0049 5691 82-0 (international)

0033 472 83 09 09 (F)

00 800 4394 4394 (BE, LU, CH appel gratuit, poste fixe)

00 800 4394 4394 (BE, LU, NL gratis, vaste lijn)

0049 5691 82-0

0049 5691 82-0

0048 22 330 0052

0049 5691 82-0

0049 5691 82-0

0049 5691 82-0

2 | HEWI



Wichtige Hinweise | Important information | Remarques importantes | Belangrijke tips
Informazioni importanti | Indicaciones importantes | Wazne wskazéwki | Vigtig information

Viktig informasjon | Sakerhetsinformation

©

Montage nur durch Personen, die mit der Montage des
Produktes vertraut sind und Uber ihrer Tatigkeit
entsprechende Qualifikationen verfligen.

Die Firma HEWI Ubermnimmt keine Haftung fir Personen-
oder Sachschéden, die durch eine unsachgeméaBe
Montage, Verwendung oder Wartung, insbesondere
unter Missachtung der aufgefihrten Warn- und
Sicherheitshinweise entstehen und entstanden sind.

Mounting only by persons familiar with mounting of the
product and appropriate qualifications for their activity.

HEWI does not accept any liability whatsoever for
personal injuries or damage to property that is or has
been caused due to incorrect assembly, installation or
use, especially due to disregard of the listed warnings
and safety instructions.

®

Montage a réaliser uniquement par des personnes
familiarisées avec le montage du produit qui ont des
qualifications appropriées a ses activités.

La société HEWI décline toute responsabilité pour
les dommages physiques ou matériels causés par
un montage, une utilisation ou une maintenance non
conforme, notamment en cas de non-respect des
avertissements et des consignes de sécurité.

@

Montage alleen door personen die bekend zijn met
de montage van het product en die hebben de
nodige kwalificaties voor hun werkzaamheden.

Het bedrijff HEWI aanvaardt geen aansprakelijkheid

voor persoonlijk letsel of materiéle schade, die door
onjuiste installatie, gebruik of onderhoud, in het bij-

zonder in strijd met de waarschuwingsaanwijzingen
en montagevoorschriften, worden veroorzaakt.

@D

Montaggio effettuato soltanto da persone che hanno
familiarita con il montaggio del prodotto e che hanno
per le loro attivita le qualifiche necessarie.

La ditta HEWI non risponde per eventuali lesioni
personali o danni materiali, causati direttamente o
indirettamente da errori di montaggio, utilizzo o
manutenzione, in particolare in seguito al mancato
rispetto delle awertenze e delle norme di sicurezza.

®

Montaje exclusivamente por personas que estan familia-
rizadas con el montaje del producto y que posean las
calificaciones necesarias para sus actividades.

La empresa HEWI no asume ninguin tipo de responsa-
bilidad por dafos personales o materiales que se pro-
duzcan o se hayan producido como consecuencia de
un montaje, un uso 0 un mantenimiento inadecuados,
especiamente en caso de inobservancia de las indica-
iones de advertencia y de seguridad mencionadas.

Montaz powinien by¢ osoby, ktére sg znane z mon-
tazu produktu oraz posiadajg odpowiednie kwalifi-
kacje do pracy.

Firma HEWI nie ponosi odpowiedzialnosci za szko-
dy osobowe lub rzeczowe, wynikajace znieprawi-
dtowego montazu, zastosowania lub konserwacii,
w szczegolnosci wskutek nieprzestrzegania poda-
nych wskazéwek ostrzegawczych i montazowych.

©®

Montering méa kun udferes af personer, der er fortro-
ige med montering af produktet og har de passende
kvalifikationer til dette.

HEWI péatager sig intet ansvar for personskader eller ma-
terielle skader forérsaget af forkert montering, brug eller
vedligeholdelse, iseer hvis de opstér som felge af, at de
anferte advarsels- og sikkerhedsanvisninger ikke felges.

@@

Montering kun av personer som er kient med montering
av produktet og passende kvalifikasjoner for deres aktivitet.

HEWI pétar seg intet ansvar for personskader eller
materielle skader som er forarsaket pa grunn av feil
montering, installasjon eller bruk, spesielt nar man
ikke tar hensyn til advarslene og sikkerhets-
instruksjonene som er beskrevet.

Montering far ske endast genom personer som &r
fértrogna med montering av produkten och som har
lampliga kvalifikationer for sitt arbete.

Foretaget HEWI iklader sig inget ansvar for person-
eller sakskador som har uppstéatt p.g.a. felaktig
montering, anvandning eller underhall, i synnerhet vid
underlatenhet att beakta de angivna varningarna och
sékerhetshanvisningarna.

HEWI | 3



Montagehinweis | Mounting information | Conseil de montage | Montage aanwijzing
Indicazioni per il montaggio | Instrucciones de montaje | Wskazéwka dotyczaca montazu
Oplysninger om montering | Monteringsinformasjon | Monteringshénvisning

A
’@

(M8) (M8x70) (M8) (M10x20)
DE,
NL, DK,
LPL| AT | F [ uk | B |NsE|| A\ cH
740 750 733
- - - 680 800 800 700-750
760 850 800
Y1 |> """" . """ T e
" % H
0 :
1 2

4| HEWI




Montagehinweis | Mounting information | Conseil de montage | Montage aanwijzing
Indicazioni per il montaggio | Instrucciones de montaje | Wskazéwka dotyczaca montazu
Oplysninger om montering | Monteringsinformasjon | Monteringshénvisning

(2]

nur fur Achsabstand 110 mm
only for centre distance 110 mm




Montagehinweis | Mounting information | Conseil de montage | Montage aanwijzing
Indicazioni per il montaggio | Instrucciones de montaje | Wskazéwka dotyczaca montazu
Oplysninger om montering | Monteringsinformasjon | Monteringshénvisning

2x
N @,
1x 5x 5x 5x 2x
(M8) (M8x70) (M8) (M10x20)

801.50.1....

DE, AT, NL, I, PL
s H
g 460-480
/T (mm)
A ¢ F UK | CH
: <
; P H 1450500 | 480 | 460
- (mm)

—\A QA
L)

\s\
=

/o%rf/\ l B, DK, N, SE
~
H 500

\

6 | HEWI



Montagehinweis | Mounting information | Conseil de montage | Montage aanwijzing
Indicazioni per il montaggio | Instrucciones de montaje | Wskazéwka dotyczaca montazu
Oplysninger om montering | Monteringsinformasjon | Monteringshénvisning

HEWI | 7



GERMANY
H EW all HEwi Hoinrich Wike GmioH

Prof.-Bier-StraBe 1-5
D-34442 Bad Arolsen
Phone: +49 5691 82-0
Fax: +49 5691 82-319
www.hewi.com international@hewi.de

& @y
PAP Prrer MOBM1244 2021/04



	Seite 1
	Seite 2
	Seite 3
	Seite 4
	Seite 5
	Seite 6
	Seite 7
	Seite 8

